Olof-Palme-Haus Eugen-Richter-Str. 111 34134 Kassel Fax 0561 9402920 Hausverwaltung: Andreas Schröder andreas.schroeder@kassel.de Telefon 0561 9402919 Hausmeister: A. von Dromme/Hans-Joachim Goldmann <u>buergerhaeuser@kassel.de</u> Telefon 0561 406575

Kassel documenta Stadt

Jahresvertrag für die Bürgerhäuser der Stadt Kassel Für das Kalenderjahr 2019 im Olof-Palme Haus Mieter:		419/OPH/V-2019-20
Rechnungsadresse: Piratenpartei Deutschland Pflugstraße 9a 10115 Berlin	Telefon: E-Mail:	05673-9129515 mario.longobardi@piratenpartei-kassel.de bgs@piralenpartei-kassel.de
Ansprechpartner:		
n der Regel werden durch den Verein folgende Rä	ume genutzt:	
Räume		
nach Absprache	7	
	-	
Die Nutzung der Räume in den hessischen Schuffe der Hausleitung mindestens 6 Wochen vor Beginf Wir weisen darauf hin, dass es in den Schulferier erfolgt dann in eigener Verantwortung des Nutzfür Schäden oder Unfälle. Zusätzliche Vereinbarungen:		
and Entrollered	nung das Magist	rats der Stadt Kassel vom 17. März 2014 über die
Di man im Baraich der Bürgerhäus	er herechnen wi	ir Ihnen für die Nutzung der o. g. Räumlichkeit . Eine Rechnung wird Ihnen gesondert zugeschick
Der Nutzer/die Nutzerin erkennt mit seiner/ih	rer Unterschrift	die Hausordnung sowie die in der Nutzungs- un
Entgeltordnung für die Vergabe von Räumen in	n Bereich der Bi	irgerhäuser der Stadt Kassel festgelegten
Bestimmungen als Bestandteile dieses Vertrag	es an und bestä	tigt mit seiner/ihrer Unterschrift den Erhalt.
(Datum, Unterschrift Mieter)		(Datum, Unterschrift für die Stadt Kassel)

Liebe Nutzerinnen und Nutzer unseres Bürgerhauses,

wir freuen uns, dass Sie als Verein unsere Räumlichkeiten regelmäßig nutzen möchten. Ganz ohne Regeln geht es leider nicht, wir bitten Sie daher folgendes zu beachten.

- Der Jahresvertrag gilt jeweils für das angegebene Kalenderjahr.
- Die im Vertrag festgelegten Nutzungszeiten beziehen sich in der Regel auf die Schulzeit. Abweichende Regelungen sind in Absprache mit der Einrichtungsleitung möglich. Bitte beachten Sie dazu auch den Hinweis zu den Schließzeiten auf Ihren Vertrag.
- Um Unstimmigkeiten zwischen den verschiedenen Nutzern zu vermeiden, bitten wir darum, die im Vertrag festgelegten Nutzungszeiten einzuhalten.
- Bitte verlassen Sie die Räume so, wie Sie sie vorgefunden haben. Dies bezieht sich auch auf die Anordnung des Inventars.
- Für sämtliche vom Mieter eingebrachten Gegenstände übernimmt die Stadt Kassel keine Haftung.
- Für Schäden, die während der Nutzung des Mieters an Inventar oder den Räumlichkeiten entstehen, haftet der Mieter selbst.
- Hunde, Katzen und andere Tiere bleiben bitte zu Hause.
- Das Rauchen ist im gesamten Gebäude untersagt.
- Für die ggf. notwendige Anmeldung der Veranstaltung bei der GEMA und/oder der Künstlersozialkasse hat der Nutzer zu sorgen und die entsprechenden Kosten zu tragen.
- Bitte entsorgen Sie größere Abfallmengen selbst.
- Der Einsatz einer Kapelle, einer Band oder einer Lautsprecheranlage ist nicht gestattet. Insbesondere ruhestörender Lärm ab 22.00 Uhr ist zu vermeiden.
- Sollte nach Ihrer Nutzung eine zusätzliche Reinigung unserer Räume oder unseres Inventars nötig sein werden wir Ihnen diese laut Ziffer 2.9 der Nutzungs- und Entgeltordnung mit 30 € pro angefangener Stunde in Rechnung stellen.
- Bei jeglichen Verstößen gegen die Nutzungsbedingungen kann der Vertrag von Seiten des Vermieters mit sofortiger Wirkung gekündigt werden. Eine Erstattung des bereits gezahlten Nutzungsentgeltes ist – auch anteilig - nicht möglich.

Die Nutzungsbedingungen der Bürgerhäuser der Stadt Kassel habe ich zur Kenntnis genommen und verpflichte mich diese einzuhalten. Ferner werde ich dafür Sorge tragen, dass Personen, die mit mir zusammen die Räumlichkeiten nutzen, ebenfalls die voran stehenden Regeln einhalten.

Vielen Dank für Ihr Verständnis.

Information zum Datenschutz bei Erhebung Ihrer Daten:

Durch die Ämter der Stadtverwaltung werden vielfältige personenbezogene Daten verwaltet. Die geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen stehen hierbei im Vordergrund.

Bei Vertragsabschluss:

Sie streben einen Vertragsabschluss für die Nutzung von Räumlichkeiten in einem städtischen Bürgerhaus aufgrund der Nutzungs- und Entgeltordnung für die Vergabe der Bürgerhäuser der Stadt Kassel vom 31. Oktober 2016 an. Ihre Angaben werden zum Zwecke der Vertrags- und Rechnungserstellung erhoben, gespeichert, verarbeitet und genutzt.

Bei Beratungen:

Sie möchten sich bei uns über Nutzungsmöglichkeiten der Bürgerhäuser der Stadt Kassel informieren. Damit wir diese Aufgabe wirkungsvoll erfüllen können, müssen wir verschiedene Daten erheben, speichern, verarbeiten und nutzen. Hierzu erteilen Sie uns im Rahmen des Beratungsprozesses Ihre Einwilligung.

Weitergabe an Dritte und Empfänger:

Sofern wir gesetzlich dazu verpflichtet sind, sowie zur Erfüllung gefahrenabwehrender oder polizeilicher Maßnahmen übermitteln wir Ihre Daten an andere Ämter der Stadt Kassel sowie andere Behörden in Deutschland.

Dauer der Speicherung:

Die Dauer der Speicherung richtet sich danach, wie lange Ihre Daten zur Bearbeitung benötigt werden. Dabei sind unter anderem die gesetzlichen Verjährungsregeln, sowie gegebenenfalls gesetzliche Aufbewahrungsfristen zu beachten. Nach Ablauf der danach festzulegenden Aufbewahrungsfrist werden Ihre Daten gelöscht.

Sie haben das Recht auf

- Auskunft: Sie können erfragen, welche personenbezogenen Daten wir über Sie gespeichert haben.
- Berichtigung: Sie können unrichtige Angaben korrigieren lassen.
- Löschung (Vergessenwerden): Sie können jederzeit Ihre personenbezogenen Daten löschen lassen, soweit sie von uns nicht aufgrund gesetzlicher Vorschriften aufzubewahren sind.
- Widerspruch: Sie können der Verarbeitung Ihrer Daten jederzeit widersprechen.
- Widerruf: Sie können die freiwillig erteilte Einwilligung Ihre Daten zu speichern und zu verarbeiten, jederzeit widerrufen.
- Beschwerde: Sie können sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren.

Diese Rechte finden Sie in den Artikeln 15 bis 21 der Datenschutzgrundverordnung der Europäischen Union (DS-GVO).

Bei Fragen wenden Sie sich an

- Das Kulturamt der Stadt Kassel, zu erreichen über unser Servicecenter unter ☎ 0561 - 115,
 ☒ info@kassel.de,
 - postalisch: Magistrat der Stadt Kassel, 34112 Kassel
- oder den Datenschutzbeauftragten
 - ☎ 0561 787 2150,
 ☒ datenschutzbeauftragter@kassel.de,

postalisch: Magistrat der Stadt Kassel, der Datenschutzbeauftragte, 34112 Kassel

Die für die Stadt Kassel zuständige Aufsichtsbehörde ist: Der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit ☎ 0611 - 1408 0,
☒ poststelle@datenschutz.hessen.de, postalisch: Gustav-Stresemann-Ring 1, 65189 Wiesbaden